



మోడీ మోసం బట్టబయలు

కేంద్రంపై మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి మండిపాటు
- నకిరేకల్లో బిఆర్ఎస్ గూటికి భారీ వలసలు

- ముగ్గురు యంపిటీసీలు, ఉప సర్పంచ్, వారి అనుచరులు చేరిక
- గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన మంత్రి

నకిరేకల్, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్) : మోడీ మోసం బట్టబయలు అయ్యిందని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖామంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. జాతీయత పేరుతో ఆయన దేశద్రోహానికి పాల్పడుతున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. ఒకరిద్దరికి దేశ సంపదను కట్టబెట్టేందుకు మోడీ సర్కార్ ప్రణాళికలు రూపొందించినది ఆయన ఆరోపించారు. ఆ విషయాన్ని దేశప్రజలు గ్రహిస్తున్నారని సరయిన సమయంలో గుణపాఠం చెప్పేందుకు సన్నద్ధమౌతున్నారని ఆయన చెప్పారు. ఈ సాయంత్రం బంజారాహిల్స్ లోని మంత్రుల నివాస ప్రాంగణంలో నకిరేకల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని వందల మంది కాంగ్రెస్, సిపిఎం నాయకులు, కార్యకర్తలు బి ఆర్ యస్ లో చేరారు. ముగ్గురు యం పి టి సీ లతో సహా ఓ ఉప సర్పంచ్, సిపిఎం సీనియర్ నేత పార్టీలో చేరిన వారిలో ఉన్నారు. పార్టీలో చేరిన యం పి టి సీ లలో చదుపట్ల యం పి టి సీ ఇమడపాక లక్ష్మీ వెంకన్న, చందం పల్లి యం పి టి సీ బోయిళ్ళ శేఖర్, ఈదులూరు యం పి టి సీ తవిడబోయిన భవాని లతో పాటు నోముల ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాస రెడ్డి సిపిఎం సీనియర్ నేత బీమన బోయిన యాదగిరి తదితరులు ఉన్నారు. నకిరేకల్

శాసనసభ్యులు చిరుమర్తి లింగయ్య ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీలో చేరిన వారికి మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి గులాబీ కండువలు కప్పి అహ్వానించారు. అనంతరం మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి మీడియా తో మాట్లాడుతూ యావత్ భారతదేశానికి ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వమే శరణ్యమన్నారు. మోడీ పై విశ్వసనీయత కొల్పయిన దేశ ప్రజలు ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వైపు బి ఆర్ యస్ వైపు చూస్తున్నారు. కొత్తగా ఏర్పడ్డ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలో సాగుతున్న పాలనపై దేశ ప్రజలకు నమ్మకం ఏర్పడిందన్నారు. వ్యవసాయ రంగం తో పాటు విద్యుత్, సాగు నీరు, త్రాగునీరు రంగాలలో సాధించిన విజయాలతో పాటు ఇక్కడ అమలౌతున్న సంక్షేమ పథకాలపై ఆసక్తిని పెంచుకున్న దేశ ప్రజలు రేపటి ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని బి ఆర్ యస్ పార్టీకి పట్టం కట్టేందుకు ఉద్యుక్తులవుతున్నారని మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. యింకా ఈ కార్యక్రమంలో నకిరేకల్ శాసనసభ్యులు చిరుమర్తి లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల ఆర్థిక పురోగతి, సాధికారతకు
సహకారం అందించాలి: కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి **6**
లో

పెద్దగట్టు జాతర వేడుకలు ముగింపు

- ఐదోవ రోజు చివరి ఘట్టంతో తరలించిన స్వామి మకర తోరణం
- ముందస్తు ప్రణాళికలతో విజవంతం
- ఊపిరి పిల్చుకున్న పోలీస్ యంత్రాంగం, అధికార సిబ్బంది
- భద్రతల నడుమ కొనసాగుతున్న హుండీ లెక్కింపు ప్రక్రియ
- విధులు నిర్వహించిన సిబ్బందికి కలెక్టర్ అభినందనలు

సూర్యాపేట ఫిబ్రవరి 09 మనం ప్రతినీడి: పెద్ద గట్టు లింగమంతుల స్వామి జాతర గురువారం చివరి రోజు కావడంతో భక్తులు తమ మొక్కులను తీర్చుకున్నారు.



అఖిరి రోజు మకర తోరణం పట్టణంలోని గొల్ల బజారుకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, తరలించిన యాదవసోదరులు. పెద్దగట్టు వేడుకలు విజయవంతంగా ముగియడంతో అటు పోలీస్

యంత్రాంగం, అధికారులు, సిబ్బంది ఊపిరిపిల్చుకున్నారు. ముందస్తు ప్రణాళికతో పోలీసుల ప్రతిష్టత్యకమైన బందో బస్సును ఏర్పాటు చేసి ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా



వేడుకల ను ముగిసేలా చూడటంలో తమ వంతు పాత్రను పోషించారు. అదేవిధంగా గత 5 రోజుల నుండి మున్సిపల్, శానిటరీ, విద్యుత్, త్రాగునీరు, వైద్య సిబ్బందితో పాటు వివిధ శాఖల అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొని పెద్దగట్టు జాతర వేడుకలను ప్రశాంత వాతవరణంలో జరిగేలా కృషి చేశారు. జాతర మొదటి నుండి విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ **6**
లో

మనం
నల్లగొండ
సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి
శుక్రవారం | 10 | ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 6

కేసీఆర్ పాలన అంతా మోసపూరితం



నల్గొండ, ఫిబ్రవరి 9(మనం ప్రతినీడి) : తొమ్మిదేళ్ల కేసీఆర్ పాలన అంతా మోసమని విమర్శించారు భువనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి. నల్గొండలో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. తర్వాత నాలుగు జిల్లాల్లో తాను యాత్ర చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. బైక్ యాత్ర ద్వారా ప్రజల్లోకి వెళ్తున్నామని.. తొమ్మిదేళ్లలో కేసీఆర్ ఏం చేశారని ప్రజలను అడుగుతామని చెప్పారు. “మిషన్ భగీరథ సీట్ల వస్తున్నాయా? ఉద్యోగాలు వచ్చాయా? ఎన్ని ఇళ్లు కట్టారు? ఎన్ని ఎకరాలకు సాగునీరు అందించారు?” కేసీఆర్ హామీలు ఎన్ని అమలయ్యాయో ప్రజలనే అడిగి తెలుసుకుంటా మన్నారు. ఏఎంఆర్సీ కాలన సారంగం తీసి.. 500 కోట్లు ఖర్చు పెడితే బంగారుమయం అవుతుందని..

- ఎన్నికలు ఎప్పుడైనా రావొచ్చు
- భువనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి జోస్యం

కానీ, చేయడం లేదని మండిపడ్డారు కోమటిరెడ్డి. ఈసారి ఎన్నికలు ఎప్పుడైనా రావొచ్చని చెప్పారు. షెడ్యూల్ ప్రకారం డిసెంబర్ లో జరగాల్సి ఉందని.. అయితే.. కేసీఆర్ అప్పటిదాకా ఆగే అవకాశం లేదన్నారు. ఎందుకంటే, ఆ తర్వాత కొన్ని నెలలకే సార్వత్రిక ఎన్నికలు ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్రపతి పాలన విధిస్తారేమో అని ముందే కేసీఆర్ ఎన్నికలు వెళ్లొచ్చని అంచనా వేశారు. ఉమ్మడి నల్గొండ కాంగ్రెస్ లో ఎలాంటి విభేదాలు లేవన్న ఎంపీ.. బీఆర్ఎస్ లోనే గందరగోళం నెలకొందని విమర్శించారు. ఇక తనపై విమర్శలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలకు కొంటర్ ఇచ్చారు. కేసీఆర్ పాలన.. పైన పటారం లోన లొటారంలా ఉంటుందని ఆరోపించారు. బడ్జెట్ అంతా బోగస్ అని విమర్శించిన కోమటిరెడ్డి.. కేసీఆర్ గత బడ్జెట్ నే పూర్తిగా ఖర్చు పెట్టలేదన్నారు. అప్పులు వచ్చే పరిస్థితి లేదని కేటాయింపులు జీతాలకు, వడ్డీలకే సరిపోతున్నాయని చెప్పారు. 5 లక్షల కోట్ల అప్పు చేశారని.. దానికి వడ్డీ కట్టడమే **6**
లో

ప్రజల ప్రాణాలను హరించే ఫార్మా కంపెనీలను అడ్డుకుందాం

- రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో అఖిలపక్ష నాయకుల పిలుపు

మునుగోడు, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్) : మునుగోడు మండల పరిధిలోని కిష్టాపురం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేయనున్న ఫార్మా కంపెనీ ఏర్పాటు కారణంగా ఈ ప్రాంత ప్రజలు అనారోగ్యానికి గురవడంతోపాటు వ్యవసాయ పంటలు పూర్తిగా దెబ్బతినే ప్రమాదం ఉందని ఫార్మా కంపెనీలను అడ్డుకునే బాధ్యత ఈ ప్రాంత ప్రజా ప్రతినిధుల రాజకీయ పార్టీల నాయకుల బాధ్యతని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లికంటి సత్యం అన్నారు. గురువారం స్థానిక మండల పరిషత్ ఆవరణలో జరిగిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో పాల్గొని ప్రసంగించారు మండలానికి పై భాగంలో ఉన్న కిష్టాపురం లో ఫార్మా కంపెనీ ఏర్పాటు చేయడం మూలంగా ఇప్పటి, కోతులారం, గుజ్జి, పలివెల, చీకటిమామిడి, ఎల్లాల గూడెం, రావి గూడెం, జక్కల వారి గూడెం, మునుగోడు, దుబ్బాకాలువ, కొరటికల్లు, తాళ్ల వెళ్ళాముల, కపలాపురం, ఊకోండి, సింగారం, పులిపల్లుల, కలవలపల్లి, గూడపూర్ గ్రామాల్లో త్రాగునీటి వనతులు పూర్తిగా దెబ్బతింటాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు ఫార్మా కంపెనీ అనుమతులు రద్దయేంతవరకు ఫోరాటానికి సిద్ధమని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామి మాట్లాడుతూ ఫార్మా కంపెనీ ఏర్పాటుతో మునుగోడు మండలం కాలపు క్రోలోకి వెళ్లే ప్రమాదం ఉందని పార్టీలకతీతంగా అడ్డుకునేందుకు సిద్ధం కావాలని కోరారు. ఈ నెల 16న మునుగోడు మండల



కేంద్రంలో చేపట్టనున్న ఫార్మా కంపెనీ వ్యతిరేక ధర్మాలు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో మాజీ జెడ్పీసీ జాజుల అంజయ్య, సిపిఎం నాయకులు చాపల మారయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు మారగని అంజయ్య, బిజెపి నాయకులు జాల వెంకన్న, తాటికొండ సైదులు, సర్పంచులు మిర్యాల వెంకన్న, గుర్రం సత్యం, జక్కల శ్రీను, గుర్రాల పరమేశ్వర్, ఎంపీటీసీలు భీమవల్లి సైదులు, పాలగోని సైదులు, బొలుగురి లింగయ్య, ఈడ శరత్ బాబు, యాదయ్య, గురజ రామచంద్రం, కర్నాటి లింగయ్య, రామచంద్రం, సత్యనారాయణ, పుల్లారం సైదులు, టి వెంకటేశ్వర్లు, చాపల శ్రీను, కైలాస్, ఆనగంటి కృష్ణ, లింగస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి బీజేపీ కార్యకర్త కంకణ బద్ధుడై పని చేయాలి

చిట్టాల, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్): చిట్టాల మండలం ఉరుముళ్ల గ్రామం లో భారతీయ జనతా పార్టీ నల్లగొండ జిల్లా కార్యదర్శి చిట్టాల మండల ఇంచార్జ్ వేదాంతం గోపినాథ్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి బీజేపీ జిల్లా నాయకుడు పల్లపు బుద్ధుడు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బిజెపి సమావేశానికి హాజరైనారు. బిజెపి చిట్టాల మండలం ఇంచార్జ్ గోపినాథ్ మాట్లాడుతూ గ్రామ గ్రామాన పార్టీ పటిష్టత కోసం బూత్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ప్రతి కార్యకర్త కంకణ బద్ధులై ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ప్రవేశపెడుతున్నటువంటి కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి వారికి ఆ పథకాల పైన అవగాహన కల్పిస్తూ బిజెపి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని పార్టీ బూత్ కమిటీ సమావేశంలో తెలియజేశారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మన యొక్క కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను అందేలాగా ప్రచార కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని అదేవిధంగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రతి ఒక్కరినీ ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ వారి యొక్క సమస్యలు తెలుసుకొని ఎప్పటికప్పుడు అండబాటుతో ఉండే విధంగా, కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రతి ఒక్కరికి చేరే విధంగా మన బిజెపి కార్యకర్తలు సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. ఉరుముళ్ల భారతీయ జనతా పార్టీ 91వ బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులుగా ఉయ్యాల లింగస్వామి, 92వ బూత్ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా ఈదుల పవన్, 93వ బూత్ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా బొమ్మకంటి రాము ముదిరాజ్ ను



నియమించడం జరిగింది. ఈ బూత్ కమిటీలు 22 మందితో సభ్యులతో అన్ని వర్గాల వారిని కలుపుకొని కమిటీలు వేసి పూర్తి చేయడం జరిగింది. భారతీయ జనతా పార్టీలో కష్టపడ్డ ప్రతి కార్యకర్తకు గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. ఇట్టి బూత్ కమిటీలు ఉరుముళ్ల గ్రామ భారతీయ జనతా పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని అనుసత్యం ప్రజలతో ఉంటూ వారి సమస్యలు పట్ల పరిష్కార దిశగా అడుగులు వేస్తూ కమిటీ సభ్యులు తోడ్పాటు అందించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పల్లపు ఇస్తూరు, పల్లపు బజారు, పాలకూరి వెంకన్న, జన్నపాల జగన్, పాకాల అర్జున్, పల్లపు లింగయ్య, గుంటోజు పవన్, పల్లపు వెంకటేశ్వర్లు, బొడ్డు రాము, కొండ మహేష్, పల్లపు లక్ష్మమ్మ, పల్లపు ఎల్లమ్మ పాల్గొన్నారు.

ఆల్ ఇండియా బంజార సేవాసంఘ జిల్లా నూతన కమిటీ ఎన్నిక

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్) : ఆల్ ఇండియా బంజార సేవాసంఘ జిల్లా నూతన కమిటీని ఆ సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ట్రెక్కార్నన్ ఇస్లావత్ రాంచందర్ నాయక్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బానావత్ బాబురావు నాయక్ లు గురువారం పట్టణంలోని ఆల్ ఆండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ లో ప్రకటించారు. నల్లగొండ జిల్లా నూతన కార్యవర్గం ప్రకటించినారు. జిల్లా అధ్యక్షులు ఆంగోతు ప్రవీణ్ నాయక్, ఉపాధ్యక్షులు దేవరకొండ కు చెందిన రామవత్ గోపాల్ సింగ్, నాగార్జునసాగర్ కు చెందిన జటావత్ రవి నాయక్, మునుగోడు కు చెందిన మెగావత్ బాషనాయక్, మిర్యాలగూడ కు చెందిన కుర్ర. శ్రీనునాయక్, ధనావత్ రాజానాయక్, సపావత్ చంద్రవౌళి, రాత్నావత్ మాణికి బాయి, ప్రధానకార్యదర్శులు వాంకునావత్ బిక్కునాయక్, పానుగోతు రవినాయక్, లాహూడ్య శ్రీహరినాయక్, జిల్లా న్యాయవిభాగం, అడ్వజర్ ఇస్లావత్ భద్రునాయక్, కార్యదర్శులు ముదావత్ బాలాజీనాయక్, ధనావత్ సైదానాయక్, రమావత్ నారాయణ నాయక్, ముదావత్ జగ్రుబావోజీ, ఆంగోతు విజయ కుమార్, కేతావత్ రవీందర్ నాయక్, కార్యనిర్వహక కార్యదర్శులు



రమావత్ శంకర్, ముదావత్ రేఖానాయక్, రమావత్ జవహర్ లాల్, సహాయ కార్యదర్శి రమావత్ రవినాయక్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక చేసి ప్రకటించారు అనంతరం నూతన కమిటీని సాలపులతో ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి సూపర్వైజర్ లచ్చు నాయక్, హెమా నాయక్, లాలునాయక్, సరసింహ నాయక్, రవి నాయక్, లచ్చు నాయక్, కాన్సిలర్ ప్రదీప్ నాయకులు కమిటీని అభినందించారు.



గర్బిణీ స్త్రీలు, బాలింతలకు అవగాహన

మర్రిగూడ, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్): మర్రిగూడ మండలంలోని కొట్లాల గ్రామపంచాయతీ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పోషణ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఐసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో గర్బిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు తీసుకోవాల్సిన పాప్యికాహారం, హెల్త్ చెక్ప్యూ, ఇమ్్యునైజేషన్ పలు జాగ్రత్తలపై సూచనలు చేస్తూ వారికి అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం బాలింతలకు శ్రీమంతం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్స్ పద్మ, అంగన్వాడీ ఉపధ్యాయురాలు రజిత, ఆశ వర్కర్ దుర్గమ్మ గర్బిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



మెగా జాబ్ మేళా పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

కేతపల్లి, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్): నకిరేకల్ పట్టణంలోని హైస్కూల్లో ఈ నెల 12న మాజీ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం సహకారంతో ఉద్దీపన ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే మెగా జాబ్ మేళా పోస్టర్లు కేతపల్లి మండల కేంద్రంలో కేతపల్లి మాజీ ఎంపీపీ గుత్తా మంజుల మాధవరెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ....12 తారీఖున జరిగే మెగా మెగా జాబ్ మేళా కార్యక్రమాన్ని నిరుద్యోగ యువతీ, యువకులంతా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. సుమారు 80 కంపెనీలతో నిర్వహించే మెగా జాబ్ మేళాలో ఏడవ తరగతి నుండి పీజీ చదువుకున్న విద్యార్థుల వరకు అవకాశం ఉందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేతపల్లి సర్పంచ్ జటంగి ముత్తమ్మ, నాయకులు ఎడ్ల ప్రవీణ్ కుమార్, జాన్ రెడ్డి, వీరాచారి, పరశురాములు, వెంకట్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల జీతాలు చెల్లించాలి

వేములపల్లి, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్) : ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల జీతాలు వెంటనే చొ ల్లిం చా ల ని ఉపాధ్యాయుల సంఘం జిల్లా నాయకులు గుడిపాటి కోటయ్య అన్నారు. మండలంలోని రావులపెంట జడ్పీహెచ్ఎస్ ఉపాధ్యాయులతో కలిసి మాట్లాడుతూ దేశంలోనే దనిక రాష్ట్రంగా ఏర్పడి తెలంగాణ రాష్ట్రం, నేడు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు జీతాలు అందించలేని అత్యంత దయనీయ స్థితిలో బాధల తెలంగాణగా మారింది అని అన్నారు. తొమ్మిదో తారీఖున అందించే జీతాలతో కుటుంబ అవసరాలతో పాటు , పిల్లల ఫీజులు బ్యాంకు రుణాలు చెల్లించక తీవ్ర ఇబ్బందులు ఉద్యోగులు ఎదుర్కొంటున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే ప్రభుత్వాలకు తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు అందించే జీతాలు వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు మాటి జగన్మోహన్, ఏటిటి వినోద్ కుమార్, కుంచారపు శ్రీధర్ కుమార్, లగిశెట్టి చైతన్య లత, నల్ల మేకల వెంకయ్య, చాడ విజయనిర్మల, వీరయ్య పాల్గొన్నారు



హాలియాలో భారత్ జోడో యాత్ర

హాలియా, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్) : భారత్ జోడో యాత్రలో భాగంగా ఈరోజు హాలియా మున్సిపాలిటీ 11వ వార్డు, వీరయ్య నగర్, నందు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కుందూరు జై వీర్ రెడ్డి అనుముల మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కుందూరు వెంకట్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గడప గడపకు తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీకి మరల అవకాశం ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉంటేనే ప్రతి పేదవాడికి పక్కా గృహాలు, రైతుకు పండించిన పంటకి సరైన మద్దతు ధర, సకాలంలో ఉద్యోగం నోటిఫికేషన్లు వస్తాయని ప్రజలకు తెలియజేస్తూ ప్రచారం కొనసాగించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు , మహిళా నాయకులు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఎన్ఎస్యూఐ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ చేసిన కస్తూరి ఫౌండేషన్

మునుగోడు, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్) : మండల పరిధిలోని కొంపల్లి, పలివెల, మునుగోడు గ్రామాల్లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలల విద్యార్థులకు పదవ తరగతి విద్యార్థులకు రాబోయే వార్షిక పరీక్షల దృష్ట్యా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే నిరుపేద విద్యార్థుల కోసం కస్తూరి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కస్తూరి శ్రీ చరణ్ సహకారంతో విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాల చదివే నిరుపేద విద్యార్థుల కోసమే కస్తూరి ఫౌండేషన్ పనిచేస్తుందని తెలిపారు. విద్యార్థులు శ్రద్ధగా చదువుకొని రాబోయే వార్షిక పరీక్షల్లో మంచి గ్రేడ్లు సంపాదించి, వారి తల్లిదండ్రులకు మరియు వారి ఉపాధ్యాయులకు మంచి పేరు తీసుకరావాలని కోరారు అదే మా కస్తూరి ఫౌండేషన్ లక్ష్యమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కస్తూరి ఫౌండేషన్ సభ్యులు మహేష్, పిన్నింటి నరేందర్ రెడ్డి, నవీన్ రెడ్డి, వీరమళ్ల కార్తిక్ గౌడ్, పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా స్థాయి టాలెంట్ టెస్ట్ను జయప్రదం చేయండి -ఎస్.ఎఫ్.ఐ. జిల్లా అధ్యక్షులు బుర్రు.అనిల్ కుమార్

మోతూర్, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్): ఈ నెల 12 న మోతూర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జరుగబోయే 10 వ తరగతి విద్యార్థుల జిల్లా స్థాయి టాలెంట్ టెస్ట్ ను జయప్రదం చేయాలన ఎస్. ఎఫ్.ఐ. జిల్లా అధ్యక్షులు బుర్రు.అనిల్ కుమార్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏప్రిల్ లో జరుగుబోయే 10 వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు పరీక్షలు అంటే భయాందోళనలకు గురికాకుండా భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్. ఎఫ్.ఐ. ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు జిల్లా స్థాయి టాలెంట్ నిర్వహిస్తున్నామని విద్యార్థుల రాసున్న రోజుల్లో మంచి ప్రాధాన్యత కనపర్చి విద్యార్థులు మంచి భవిష్యత్తును అవరోధించాలని కోరారు. విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు అందించాలి అంటే తెలంగాణ బడ్జెట్ లో 30% నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోతూర్ మండల అధ్యక్షులు ఇంజనీర్ ప్రశాంత్ నాయకులు సతీష్, సైదులు, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నల్గొండ బీజేపీ పట్టణ కార్యవర్గ సమావేశం

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్) : నల్లగొండ పట్టణ బీజేపీ కార్యవర్గ సమావేశం బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు మొరిశెట్టి నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీ మాడగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 10 తారీకు నుండి 25 ఫిబ్రవరి వరకు రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపు మేరకు నల్గొండ పట్టణం లోని శక్తికేంద్రాల బహిరంగ సభలను నిర్వహించాలి అని ఏ కార్యక్రమం నల్గొండ పట్టణం లోని చర్లపల్లి నుండి కార్యక్రమం ప్రారంభం అవుతుంది అని నల్గొండ పట్టణంలో 50 శక్తికేంద్ర కూడళ్లలో ఈ మీటింగ్ లు పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించాలి అని ప్రతి కార్యకర్త పాల్గొని ఈ కార్యక్రమం ను విజయవంతం చేయాలని కోరారు...ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పల్లెబోయిన శ్యాంసుందర్, పార్లమెంట్ కన్వీనర్ బండారు ప్రసాద్, బీజేపీ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు వీరెల్లి చంద్రశేఖర్, ఎస్సీ మోర్సా రాష్ట్ర కార్యదర్శి పోతేపకా సాంబయ్య, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దాయం భూపాల్ రెడ్డి, యదగిరచరి, కంచర్ల విద్య సాగర్, చింత ముత్తాలరావు, అయితరాజు సిద్ధు, ప్రజాప్రతినిధులు బొజ్జ నాగరాజు, కంకణాల నాగిరెడ్డి, చర్లపల్లి గణేష్, ఆవుల మధు, బీజేపీ పట్టణ, నాయకులు మరియు శక్తికేంద్ర ఇంచార్జీలు మరియు బూత్ అధ్యక్షులు పాల్గొనడం జరిగింది.



విద్యార్థులకు బ్యాగుల పంపిణీ

తిరుమలగిరి ఫిబ్రవరి 09 మనం న్యూస్: పట్టణంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు క్లాత్ బ్యాగులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ అధ్యక్షుడు జలగం రామచంద్ర గౌడ్ మాట్లాడుతూ... క్లాత్ బ్యాగుల వలన లాభాలు, ప్లాస్టిక్ బ్యాగులు వాడటం వలన నష్టాలను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ సభ్యులు ఐతే శ్రీనివాస్, డాక్టర్ సురేష్, కృష్ణకూమార్, వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణమూచారి, పద్మరెడ్డి, లక్ష్మణ్, పంతుళ్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర స్థాయి జూడో పోటీలలో సాయి చైతన్య పాఠశాల విద్యార్థిని ప్రతిభ

మోతూర్, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్) : కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో మానేరు హై స్కూల్ ఆవరణలో ఈనెల 7 8 తేదీల్లో రాష్ట్రస్థాయి సబ్ జూనియర్ జూడో పోటీలు నిర్వహించారు ఈ పోటీల్లో మోతూర్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని సాయి చైతన్య ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ కు చెందిన ఆరవ తరగతి విద్యార్థిని ఓర్పు వైష్ణవి 28 కేజీల విభాగంలో పాల్గొని ప్రతిభ కనబరిచి గోల్డ్ మెడల్ సాధించిందని ఈనెల 16న చెన్నైలో జరిగే జాతీయస్థాయి పోటీ లకు ఎంపికైనదిని పాఠశాల డైరెక్టర్ బి రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు రాష్ట్రస్థాయిలో జిల్లా నుండి గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన ఏకైక అమ్మాయి వైష్ణవి అని వైష్ణవిని పాఠశాల కరస్పాండెంట్ బి కవిత అన్నెపు వెంకట్ జిల్లా జూడో కార్యదర్శి



బాలరాజ్ మోతూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ తీపి రెడ్డి సావిత్రి మేఘరెడ్డి డాక్టర్ జి లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి యానాల దామోదర్ రెడ్డి చేతరాసి అంజయ్య ఎస్ఐ జానకి రామ్ రెడ్డి పాఠశాల ఆధ్యాపక బృందం వైష్ణవిని అభినందించారు

నిరుద్యోగ యువతి, యువకులకు ఉపాధి అవకాశం

చిట్యాల, ఫిబ్రవరి 9 (మనం న్యూస్): ఉద్దీపన ఎడ్యుకేషనల్ ఆధ్వర్యంలో నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం సహాయ సహకారంతో సుమారు 80 కంపెనీలతో మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నారు. చిట్యాల మున్సిపాలిటీలోని కనకదుర్గమ్మ సెంటర్లో మెగా జాబ్ మేళా పోస్టర్లు ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ నెల 12 వ తేదీ 10.00 గంటల నుండి సాయంత్రం 5.00 గంటల వరకు (ఆదివారం) రోజున మెగా జాబ్ మేళా ను నకిరేకల్ పట్టణంలోని హైస్కూల్ నందు నిర్వహించనున్నారు. సుమారు 80 పైచిలుకు కంపెనీలు ఇందులో పాల్గొంటాయి..కావున నకిరేకల్ నియోజకవర్గ నిరుద్యోగ, యువతి, యువకులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాటం వెంకటేశం, అయిలేష్ యాదవ్, ఎద్దులపూరి కృష్ణ, శ్రీను, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమనులు పాల్గొన్నారు.



పాడి రైతులు వాక్సిన్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

తుంగతుర్తి ఫిబ్రవరి 09 మనం న్యూస్: ప్రతి పాడి రైతు బ్రూ సెల్లా వాక్సిన్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా పశువైద్యాధికారి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని పశువైద్య శాఖలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి, బ్రూసెల్లా వాక్సిన్ ను పరీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో మాట్లాడుతూ.... పశువులు ఆవు దూడలు ఈ వాక్సిన్ వేయించాలని దీని ద్వారా దూడలు పెరిగి పెద్దవై ఆరోగ్యంగా ఉండటంతో పాలు గర్భం దాల్చినప్పుడు అబార్షన్ అయ్యే అవకాశం ఉండ దని సూచించారు. వాక్సిన్ వేసిన పశువు పాలు ఆరోగ్యంగా ఉంటాయని, ప్రతి రైతు వరిగడ్డి, పచ్చి గడ్డి మేతను పశువుకు అందించాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా 50 పశువు దూడలకు వాక్సిన్ వేయడం జరిగింది. అనంతరం



రైతు ఎల్లబోయిన వేసిన గడ్డి రకాలను, సాఫ్ట్, రెడ్ నెపియర్, 4జి బుల్లేట్ నెపియర్, జింజువా స్టాయిలో, ఏ మట సిఎస్వి 38 ఎంఎఫ్ సూపర్ నెపియర్, ఎలిఫెంట్ నెపియర్, పిల్లిపెసర, పాలగడ్డి, రకాలను పరీక్షించి రైతులకు అందించారు.

ఇంటర్నెట్ ఆఫ్ థింగ్స్ విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 09 మనం న్యూస్: ఇంటర్నెట్ ఆఫ్ థింగ్స్ కార్యక్రమం విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగ పడుతుందని ఇమాంపేట ఆదర్శ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ శంకర్ నాయక్ అన్నారు. గురువారం పాఠశాలలో రెండు రోజుల కార్యక్రమాన్ని జిల్లా సైన్స్ అధికారి దేవరాజ్, జనవిజ్ఞాన వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు రమేష్ బాబు, ఎస్సీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ముత్త్యాల రాజుతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... ఇంజనీరింగ్ విద్యలో తెలుసుకోవాల్సిన అనేక విషయాలను పాఠశాల స్థాయిలో నేర్పడం వలన ఇంజనీరింగ్ విద్య సులువుగా అర్థం అవుతుందని పేర్కొన్నారు. సైన్స్, టెక్నాలజీ, సాఫ్ట్వేర్ రంగాలలో మంచి అవకాశాలు అభిస్తాయన్నారు. భవిష్యత్లో విద్యార్థులు ఉన్నత స్థానాలను పొందేందుకు మంచి అవకాశం అని అన్నారు.



హైదరాబాద్ నుండి ఇక్కడికి ట్రైనర్లు, రిసోర్స్ పర్సన్లు రావడం శుభపరిణామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైనర్ శరత్, సుశాంత్ తివారి, విశాల్ తివారి, అటల్ టీంకరింగ్, ల్యాబ్ ఇంచార్జ్ లింగయ్య, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతి చెందిన స్నేహితుని కుటుంబానికి చేయుత

అత్తుకూపెన్ ఫిబ్రవరి 09 మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని కొటినాయక్ తండాకు చెందిన బాణోతు మధు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ మరణవార్త తెలిసిన తోటి విద్యార్థులు జిల్లా పరిషత్ నిమిత్తకల్ లో చదివిని ఎస్ఎస్సి 96-97 బ్యాచ్ స్నేహితులు శోక సముద్రంలో మునిగిపోయారు. తమతో పాటు కలిసి చదువుకున్న ఆడి పాడిన మిత్రుని కోల్పోవడం జీర్ణించుకోలేకపోయారు. తమ మిత్రుని కుటుంబానికి ఆర్థిక భరోసా ఇవ్వడానికి అందరు కలిసి రూ. 25వేలను జమ చేసి గురువారం పెద్ద కర్మ సందర్భంగా మృతుని భార్య ఇద్దరు పిల్లలను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తోటి స్నేహితులు ఉపేంద్ర చారి, సైదులు, సత్యం, మడ్డి మల్లేష్,



నాగిరెడ్డి, అచ్చన్న, శంకర్, మీరా, వెంకన్న, అయోధ్య, రాములు, రవీందర్, సత్తిరెడ్డి, నర్సయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రహదారి దిగ్బందాన్ని విజయవంతం చేయాలి

నడిగూడెం ఫిబ్రవరి 09 మనం న్యూస్: జాతీయ రహదారి దిగ్బందాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మార్పిఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కొండపెల్లి అంజనేయులు అన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని రత్నవరం గ్రామంలో ఎమ్మార్పిఎస్, ఎమ్మెస్సీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడుతూ.... ఈ నెల 13న ఆ సంఘం ఆధ్వర్యంలో చేపట్టే జాతీయ రహదారి దిగ్బందం 100 రోజుల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణ చేపడతనని హామీ ఇచ్చి బీజేపీ కాలయాపన చేసిందన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మండల కృష్ణ మాదిగ పిలుపు మేరకు ఈ రహదారి దిగ్బందం నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇందులో బారి ఎత్తున ఎమ్మార్పిఎస్, ఎమ్మెస్సీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిట్టగుడుపుల మోషా, నవీన్కూమార్, నాగారాజు, ఈడయ్య, ఉపేందర్, మధు, యేసోబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శ

నడిగూడెం ఫిబ్రవరి 09 మనం న్యూస్: ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన రామచంద్రపూరం గ్రామానికి చెందిన అబ్దుల్ గని, షరీఫ్ కుటుంబ సభ్యులను రాష్ట్ర సాహిత్యాకాడమి చైర్మన్ జూలూరి గౌరి శంకర్ గురువారం పరామర్శించారు. ఒకే గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు యువకులు దుర్మఠం పాలు కావడం కుటుంబాలకు తీరని లోటని అన్నారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన వెంట విశ్రాంత ఉపాధ్యాయుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు షేక్ ఖలీల్, అమాద్ తదితరులు ఉన్నారు.



బీఆర్ఎస్ నాయకులు చేస్తున్న అసత్య ప్రచారాలను తిప్పి కొట్టాలి: సంకీర్ణి

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 09 మనం న్యూస్: బీఆర్ఎస్ నాయకులు చేస్తున్న అసత్య ప్రచారాలను తిప్పి కొట్టాలని బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సంకీర్ణి వెంకటేశ్వరావు అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని ఆయన నివాసంలో పట్టణ కార్యవర్గ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అవినీతి పాలనను పారద్రోలడానికి ఈ నెల 15 నుండి సూర్యాపేట నియోజకవర్గంలో నిర్వహించే ప్రజా గోస బీజేపీ భరోసా కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి అధికార బీఆర్ఎస్ను ఎండగడతానని పేర్కొన్నారు. ప్రధాన మంత్రి సరోజ్ మోడీ నాయకత్వంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా గ్రామ పంచాయతీలకు వచ్చిన నిధులను గురించి ప్రజలకు వివరిస్తామని, మోసపూరిత హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ పాలనలో ప్రజలు విసిగిపోతున్నారని విమర్శించారు. ప్రజాగోస బీజేపీ భరోసా పట్టణ కన్వీనర్గా కట్యూరి కార్తిక్, సభ్యులు వల్లూరి దేవేందర్, ఆరూరి శివ, కొండేటి ఏడుకొండలు, మీర్ ఆక్బర్, సంతోష్, శుషిందరెడ్డి, ఫణి, వెంకన్న, సంజీవ్, పరుశురాములు, గణేష్, సలీం, చల్లమల్ల నరసింహ, కర్నాటి కిషన్, సలిగంటి వీరేంద్ర, పల్లమల్పూర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



షేక్ ఫారూక్ జన్మదిన వేడుకలు

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 09 మనం న్యూస్: సూర్యాపేట నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు షేక్ ఫారూక్ జన్మదిన వేడుకలను గురు వారం జిల్లా కేంద్రంలోని కొత్త బస్టాండ్ ఫైజ్ వర్ నందు పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు కేక్ కట్ చేసి, అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... ఇలాంటి పుట్టినరోజులను మరెన్నో జరుపుకోవాలని, మరిన్ని సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీవన్, సమీర్, మహ్మద్, ప్రేమ్, సిద్ధు, రితిన్, ఇయాన్, రాజు, సౌరభ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆడపిల్లలకు అండగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

జాజిరెడ్డిగూడెం, ఫిబ్రవరి 09(మనం న్యూస్): ఆడపిల్లలకు అండగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమని జాజిరెడ్డిగూడెం ఎంపీపీ మన్నె రేణుకలక్ష్మి సర్పయ్యయాదవ్, జడ్పీటీసీ దావుల వీరప్రసాద్ యాదవ్ అన్నారు. గురువారం జాజిరెడ్డిగూడెం మండల రామన్నగూడెం వీకే గార్డెన్లో కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీవీసీఎస్ చైర్మన్ కుంట్ల సురేందర్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ యాదగిరిరెడ్డి, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు నాయకులు లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణలో అధికారం బీజేపీదే

- బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు బొబ్బా భాగ్యరెడ్డి

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 9, మనం న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 2023 అధికారంలోకి వచ్చేది బీజేపీ ప్రభుత్వమని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి ప్రజా వ్యతిరేఖ విధానాలపై పోరాడాలని జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు బొబ్బా భాగ్యరెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలోని బీజేపీ కార్యాలయంలో గురువారం నియోజకవర్గ స్థాయి ముఖ్యనాయకుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు బొబ్బా భాగ్యరెడ్డి మాట్లాడుతూ.... ఈనెల 10-25 వరకు బీజేపీ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో నిర్వహించనున్న కార్నర్ మీటింగ్ సమావేశాల్లో వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీ జెండాను ఎగురవేయాలని బూత్ స్థాయి నుండి బీజేపీని బలోపేతం చేసి తెలంగాణ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై నిరంతర పోరాటాలు చేసి ప్రధానిమోడీ చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో రూ. 3500కోట్ల రూపాయల అభివృద్ధి పనులపై శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తెలంగాణలో కాలం చెల్లిందన్నారు. బీజేపీ కార్నర్ మీటింగ్లను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు ఇంటి రవి, ప్రధాన కార్యదర్శి అక్కిరాజ్ యశ్వంత్, ఓబీసీ జిల్లా అధ్యక్షులు అంబల్ల నరేష్, జిల్లా కార్యదర్శి తోట శేషు, గుండెబోయిన వీరబాబు, అధికార ప్రతినిధి పత్తిపాటి విజయ్, బాల వెంకటేశ్వర్లు, కీత శ్రీను, లింగరాజు, అంజయ్య, విజయభాస్కర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, సోమరాజు, రంగనాయక్, శివాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 9, మనం న్యూస్: అందత్వ నిర్మూలన కోసమే ప్రభుత్వం కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని చేపడుతుందని ప్రజలు ఇట్టి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కొన్ని అంశాల వేముల వరలక్ష్మినాగరాజు అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని 7వ వార్డు పరిధిలో వాసవికన్యకాపరమేశ్వరి భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన కంటి వైద్య శిబిరాన్ని వార్డుకాన్సిల్లర్ వేముల వరలక్ష్మినాగరాజు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.... ప్రజలు కంటివైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, 18నవంబరు నుండి ప్రతిఒక్కరూ కంటి పరీక్షలు నిర్వహించుకుని వారికి అవసరమగు శస్త్రచికిత్సలు నిర్వహించి కళ్యాణాలు ఉచితంగా ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేముల వెంకన్న, సులువ చంద్రశేఖర్, బాలరాజ్, వైద్యసిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలి

- ఎంపీపీ గూడెపు శ్రీనివాస్

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 9, మనం న్యూస్: అధికారులు సమన్వయంతో పని చేసి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అర్జులైన ప్రజలకు అందేలా చూడాలని ఎంపీపీ గూడెపు శ్రీనివాస్ అన్నారు. గురువారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధిహామీ సిబ్బందితో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... మండలంకు మంజూరైన ఈజీఎస్, ఎస్డిఎఫ్, సీడీపీ, ఎంపీ ల్యాండ్స్, 15వ ఆర్థికసంఘం నిధుల ద్వారా జరిగే పనులు పూర్తి చేయాలని, పెండింగ్లో ఉన్న వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్ల బిల్లులను మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీవో శాంతకుమారి, ఎంపీవో ఎన్కే. మాలానా, ఏఈజీ సాయిరాం, సీనియర్ అసిస్టెంట్ సర్పిరెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన శ్రీ వేణుగోపాలసీతారామచంద్రస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

- వైభవంగా ఉత్సవమూర్తులకు పవళింపు సేవ

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 9, మనం న్యూస్: ఈనెల 1నుండి వైభవంగా జరుగుతున్న ఫణిగిరి సీతారామచంద్రస్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు గురువారంతో ముగిశాయి. స్థానిక శ్రీ వేణుగోపాల సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో ఉత్సవమూర్తులను పట్టువస్త్రాలతో పూలమాలలతో ప్రత్యేకంగా అలంకరించే అద్దాల మండపంలో వేదపండితుల ఆధ్వర్యంలో పాటలు పాడుతూ పవళింపు సేవ కార్యక్రమం కన్నుల పండువగా అశేష భక్త నడుమ నిర్వహించారు. బ్రహ్మోత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా ఆలయంలో అన్నమాచార్య ప్రాణైక్ష్మ టీటీడీ వారిచే నిర్వహించిన హరికథాగానం భక్తులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఈవో గుజ్జల కొండారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కళాకారులను శాలువతో

ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈవో గుజ్జల కొండారెడ్డి, అర్చకులు నర్సింహా చార్యులు, భాస్కరా చార్యులు, మురళీ చార్యులు, మోహన కృష్ణమా చార్యులు, కళాకారులు కంబాల శ్రీనివాస్, దామోదర చార్యులు, లక్ష్మీనారాయణ, ఇందిరా, సుజాత, ఆలయ అభివృద్ధికమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



పశువులకు వ్యాధి నిరోధక టీకాలు వేయించాలి

గరడేపల్లి, ఫిబ్రవరి 9, మనం న్యూస్: మండల వ్యాప్తంగా పాడి రైతులు పశువులకు వ్యాధి నిరోధక టీకాలు తప్పక వేయించాలని మండల పశువైద్యాధికారి డా. సిహెచ్. నాగేంద్ర అన్నారు. గానుగబండ గ్రామంలో గురువారం 4నుండి 8నెలల వయస్సు ఉన్న ఆడ దూడలకు బ్రూసిల్స్ వ్యాధి నిరోధక టీకాలు పశుసంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో వేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డా. నాగేంద్ర మాట్లాడుతూ మండల వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల్లో

- మండల పశువైద్యాధికారి నాగేంద్ర

తప్పనిసరిగా వ్యాధి నిరోధక టీకాలు వేయించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశువైద్య సిబ్బంది శేఖర్, గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనచైతన్య ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేద కుటుంబాలకు చేయూత

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 9, మనం న్యూస్: మున్సిపల్ పరిధిలోని 13.14వ వార్డుల్లో రెండు నిరుపేద కుటుంబాలకు జనచైతన్య ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఒక్కొక్కరికి 25కేజీల బియ్యం, నిత్యవసర సరుకులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ నిర్వహకులు వంశీ, సాయి, శివశంకర్లు మాట్లాడుతూ... జనచైతన్య ట్రస్ట్ ద్వారా రక్షదాన కార్యక్రమాలు చేపడుతూ ఆపదలో ఉన్నవారికి, నిరుపేదలకు సేవలందిస్తున్నామని జనసేన పార్టీ నియోజక వర్గ కార్యనిర్వహకులు నాగేశ్వర్ రావు, విజయలక్ష్మి దంపతుల పెళ్ళిరోజు సందర్భంగా వారి సహకారంతో 13వ



వార్డుకు చెందిన గుర్వమ్మ అనే వృద్ధురాలికి, 14వ వార్డులో ఉంటున్న గోవిందులకు జనచైతన్య ట్రస్ట్ ద్వారా బియ్యం, నిత్యవసర సరుకులను పంపిణీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనచైతన్య ట్రస్ట్ ఫౌండర్ పినరాళ్ల వంశీ, అధ్యక్షులు పారా సాయి, పిల్లి శివశంకర్, బివి శ్రీపతి, అహ్మద్, బాబురావు, వీరబాబులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైకుంఠ రథమును మున్సిపల్ కు బహుకరణ

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 9(మనం న్యూస్): ప్రజలకు ఏదోరకంగా సేవ చేయాలని సంకల్పంతో మాజీ ఎంపీటీసీ నాగపురి నరసింహ వైకుంఠ రథమును యాదగిరిగుట్ట మున్సిపాలిటీకి బహుకరించడం మంచి పరిణామమని డి.సి.సి.టి చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం యాదగిరిగుట్ట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని యాదగిరిపల్లి గ్రామానికి చెందిన నాగపురి నరసింహ ఉచిత సేవా వాహనంను మున్సిపాలిటీకి ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ ఎరుకల సుధ హేమేందర్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ మొదటియిన కాటమరాజు, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రవణ్ కుమార్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు గౌలికర్ అరుణ రాజేష్, బూడిద సురేందర్, సీస విజయలక్ష్మి, ముక్కర్ల మల్లేష్, దండబోయిన అనీల్, ఆవుల మమత సాయి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ గుండ్లపల్లి భరత్ గౌడ్, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గురుకుల సైనిక్ స్కూలు అడ్మిషన్ ఆన్ లైన్ అప్లికేషన్ కు దరఖాస్తులు

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 9(మనం న్యూస్): తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల సైనిక్ స్కూలు(బాలుర) రుక్మాపూర్, కరీంనగర్ విద్యాలయాల్లో ఆరవ తరగతి, ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం ప్రవేశాలకు 2023-24 సంవత్సరానికి గాను అప్లికేషన్ కు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సమన్వయ అధికారి నేరేళ్ల రజిని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 5.10వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు ఆన్ లైన్ ద్వారా అప్లికేషన్ ను చేసుకోవచ్చునని, చివరి తేదీ ఈనెల 15వరకు మాత్రమే ఉన్నదని, ఈనెల 26న ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ ప్రవేశ పరీక్షకు బాలురు మాత్రమే అర్హులు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో ఆసక్తి కలిగిన అర్హులైన అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 9(మనం న్యూస్): తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల సైనిక్ స్కూలు(బాలుర) రుక్మాపూర్, కరీంనగర్ విద్యాలయాల్లో ఆరవ తరగతి, ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం ప్రవేశాలకు 2023-24 సంవత్సరానికి గాను అప్లికేషన్ కు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సమన్వయ అధికారి నేరేళ్ల రజిని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 5.10వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు ఆన్ లైన్ ద్వారా అప్లికేషన్ ను చేసుకోవచ్చునని, చివరి తేదీ ఈనెల 15వరకు మాత్రమే ఉన్నదని, ఈనెల 26న ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ ప్రవేశ పరీక్షకు బాలురు మాత్రమే అర్హులు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో ఆసక్తి కలిగిన అర్హులైన అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ ఏఐబిఎస్ఎస్ ఉపాధ్యక్షులుగా రమావత్ మంగ్రానాయక్

నాగార్జునసాగర్, ఫిబ్రవరి 9(మనం న్యూస్): నల్లగొండలో ఇస్లావత్ రావు చంద్రనాయక్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం సమావేశంలో ఏఐబిఎస్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులుగా రమావత్ మంగ్రానాయక్, నల్లగొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా సపావత్ చంద్రమౌలిని ఎన్నుకున్నారు. నియమితులైన ఇరువురికి నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు బిక్షునాయక్, నందికొండ పట్టణ అధ్యక్షులు మోహన్ నాయక్ గురువారం నియామక పత్రం అందజేశారు. చంద్రమౌలి నాయక్ మరియు నందికొండ మున్సిపాలిటీలో ఒకటవ వార్డు కొన్నింటిలో రమావత్ మంగ్రానాయక్ ల ఎన్నిక పట్ల గిరిజన నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



కేసిఆర్ మాటలు నీటి మూటలు : బీర్ల ఐలయ్య

గుండా, ఫిబ్రవరి 9(మనం న్యూస్): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు మాటలు నీటి మూటలని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి, ఆలేరు నియోజకవర్గ పార్టీ ఇంచార్జ్ బీర్ల ఐలయ్య అన్నారు. గురువారం మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి, సుద్దాల, బురుజుబావి, అనంతారం గ్రామాలలో నిర్వహించిన హాట్ సేహాట్ ఊడో పాదయాత్రలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ కేసిఆర్ అధికారం కోసం ప్రజలకు అనేక హామీలు ఇచ్చి ఏ ఒక్కటి నెరవేర్చలేదని, ఆలేరు నియోజకవర్గంలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు, దళితులకు మూడేకరాల భూమి, రైతు రుణమాఫీ, నిరుద్యోగ భృతి ఏమిలేవని, బంగారు తెలంగాణ చేస్తానని అప్పుల తెలంగాణగా మార్చారని అన్నారు. తెలంగాణలో ఆనాడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందించిన గృహాలు, రోడ్లు తప్ప కేసిఆర్ కొత్తగా చేసింది ఏమిలేదని ఆరోపించారు. ఈనాడు విద్యుత్ చార్జీలు, ఎన్ చార్జీలు, నిత్యవసరాల ధరలు విపరీతంగా పెరిగి సామాన్యుడు జీవితాన్ని పరిస్థితి ఉందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు మేలు జరగాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని అప్పుడే సుపరిపాలన అభి



చేకూరుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ టిపిసిసి మెంబర్ అండం సంజీవరెడ్డి, జిల్లా నాయకులు వీరపసరపు యాదగిరిగౌడ్, మాజీ జడ్పీటీసీ గోల్కొండ యాదగిరి, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు ఎలూరి రారెడ్డి, సహకార సంఘం చైర్మన్ లింగాల బిక్షం, మధు, సత్యయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు యోగా శిక్షణ

భువనగిరి, ఫిబ్రవరి 9(మనం న్యూస్): స్థానిక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ గురుజీ రవిశంకర్ ఆశీస్సులతో వంద మంది విద్యార్థులకు ఏకగ్రత పెంచుకోవడానికి, పత్తిడి లేకుండా విద్యను అభ్యసించడానికి 3రోజుల పాటు ధాన్యం మరియు యోగా కార్యక్రమాన్ని పూర్వ విద్యార్థి గుండా శ్రవణ్ సహకారంతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేర్చుకున్న ప్రక్రియలను నిత్యం సాధన చేయడం



ద్వారా విద్యార్థులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ శిక్షకులు రఘువన్, ఉప్పల రవి, చింత అనీల్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతినిధులు చింత బాలయ్య, గుండా వెంకటయ్య, చెన్ను స్వామి మహేష్, గాడి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారు బైక్ ను డీకొట్టడంతో మహిళ మృతి

నాగార్జునసాగర్, ఫిబ్రవరి 9(మనం న్యూస్): నందికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నాట్కొ ప్యాక్షర్ ఇళ్లకు సమీపంలో గురువారం కారు బైక్ ను డీకొట్టడంతో మహిళ మృతిచెందింది. కారు హైద్రాబాద్ నుండి మాచర్ల వైపు వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. గురువారం ఉదయం సుమారు 7గంటల 40నిమిషాల సమయంలో హిల్ కాలనీకి చెందిన మత్స్యకారులు భార్యాభర్తలు బైక్ పై చాపల వేటకు వెళుతుండగా కాంచన(22) అక్కడికక్కడే మరణించగా మల్లికార్జున్(33)కు తీవ్ర గాయాలు కాగా హైద్రాబాద్ కు తరలించినట్లు పోలీసుల సమాచారం.

నూతన వధువరులకు సర్పంచ్ ఆశీర్వాదం

ఆత్మకూర్(ఎం), ఫిబ్రవరి 9(మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని జేఎస్ షంకర్ హాల్ లో గురువారం పోలిరెడ్డి పల్లి గ్రామానికి చెందిన మెట్టు మల్లారెడ్డి కీర్తిశేషులు మంజుల పుత్రుడు విశాల్రెడ్డి వివాహానికి సర్పంచ్ హాజరై నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించారు. ఆయనతో పాటు సర్పంచ్ గనగాని మాధవి మల్లేశంగౌడ్, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు బీసు చందర్ గౌడ్, జిల్లా పరిషత్ కోఆర్డినేటర్లు, ఎం.డి. ఖలీల్, దుంప వెంకటేశ్వరం, ఎన్. శోభ వెంకట్రెడ్డి తదితరులు హాజరై వధువరులను ఆశీర్వదించారు.



అమ్మాయి బంగారు భవిష్యత్తుకు కొండంత అండ సుకన్య సమ్మద్ది యోజన

ఆత్మకూర్(ఎం), ఫిబ్రవరి 9(మనం న్యూస్) : అమ్మాయి సంరక్షణ-అమ్మాయిల చదువు అనే నినాదంతో ప్రధాని మోదీ 10సంవత్సరాల లోపు అమ్మాయిల కోసం జనవరి 22/1/2015లో సుకన్య సమ్మద్ది యోజన పేరుతో ఒక కొత్త పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. కేవలం 250రూపాయలతో ప్రారంభించి ఒక ఆర్థిక సంవత్సరంలో 15లక్షల వరకు జమచేయవచ్చని, 15సంవత్సరాల వరకు జమ చేయాలని, 18సంవత్సరాల తరువాత పై చదువుల నిమిత్తం అయితే వడ్డీతో కలిపి ఖాతా నుండి ఒక ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఖాతాలో పొదుపు చేయవచ్చు. ఖాతా తెరచిన రోజు నుండి 15ఖాతాలో డబ్బులు జమచేయాలి. బాలికకు 18సంవత్సరాలు నిండిన తరువాత ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఉన్న మొత్తంలో 50శాతం వరకు లోసుగా పొందవచ్చు. లేక వివాహ నిమిత్తం వివాహానికి నెలరోజుల ముందు కానీ వివాహానంతరం మూడునెలల లోపు ఉప సంచారించుకును సదుపాయం కలదు. ఖాతాలో జమచేయబడిన



సామ్మ మొత్తానికి పన్ను మినహాయింపు కలదు. ఖాతాను ఏ తపాలా కార్యాలయానికి అయిన బదిలీ చేసుకును సౌకర్యం కలదు. ఆడపిల్లలకు ఈ పథకం ఎన్నో విధాలుగా ఉపయోగపడుతుందని ఈ కార్యక్రమంలో తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎంఎం అమర్ నాథ్, పోస్టల్ ఈడిడిమలు కృష్ణారెడ్డి, పొన్నగాని జహంగీర్ గౌడ్, అస్వర్, అంగన్ వాడీ టీచర్లు నాగమణి, శ్రావణి, ఉపేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

